

大乐透1524万巨奖轰动彩市

巨奖得主身份引发诸多猜测

山东彩友中大乐透1524万巨奖啦!11月5日开出的第11130期体彩大乐透唯一1注追加一等奖被幸运的淄博彩友收获,单注奖金高达1524万,一举创造了山东彩市单注奖金的最高纪录!正所谓一石激起千层浪,这创造纪录的巨奖自然也是受到广大市民、彩友的热议。

“大奖是谁中的?”无疑成了彩友们最关注的话题,只是目前刚刚中出大奖,还没有中大奖彩友联系省、市体彩中心询问兑奖事宜。所以谁中了大奖,这问题也一时难以得到答案,至于何时领奖,那更是不得而知了。但这却正好给了彩友们更大的猜测空间。

众所周知,体彩大乐透玩法的投注方式有很多,除了单式投注外,还有复式、胆拖等

多种方式可以选择,而且这些方法都适合倍投、追加。“能够选择追加投注,应该是个老彩友中的。事实也证明这多投入的一块钱就能多换来571万的奖金啊,绝对是体彩大乐透的优势所在。”五里桥07063站的李站长这样分析道。

除了广大市民、彩友对1524万巨奖的热议和猜测之外,体彩大乐透“2元可中1000万 3元可中1600万”的造富能力受到大家的追捧,“现在奖池还在1亿以上,咱们得多买上几注,说不定也能中个大奖,刷新个纪录啥的!”许多从未购彩的市民朋友也纷纷前来体验:“也给我打上几注超级大乐透,号码就用这单子上的,都是我和家人的幸运号。”1524万巨奖让体彩站里的彩友多了好几倍,一下子热闹了许多。



90后小伙等人 中顶呱刮10万奖



都说天上不会掉馅饼,可是最近聊城小伙小王(化名)就遇到了这种好事。他在等人的时候,用10元钱买了两张顶呱刮,这无心的一个举动竟然中得了10万元大奖。

小王是位90后小伙,地地道道的聊城人,刚参加工作不久,从事销售工作。这次中得如此大奖,说来很巧。11月6日是星期天,小王约了朋友出去办事,由于朋友还没到,他等得挺无聊,看到路边有家25010投注站就进去了,花花绿绿的顶呱刮彩票让他很动心,于是挑出了两张象征好运与吉祥的“3倍幸运草”。第一张没中奖,第二张刮开后,中奖数字14后边的金额赫然写着“100,000”,小王懵了,以为自己看错了,经过站长的确认之后,才相信自己真的中了10万元的头奖,这真是意外之喜!

(张海南)

“11选5”再传捷报 日照彩友单期中奖53万

初冬来临,虽然天气渐渐变冷,但丝毫没有挡住日照彩友投注体彩的热情。继前几天11选5刚刚中出13万元的大奖后,这不市区18079号站点又传出捷报,一彩友利用倍投任选七的方式,中得11选5第11110375期53万元的大奖。

近日,大奖得主陈先生(化名)来到日照市体彩中心兑取了大奖,并和笔者聊起了中奖过程。原来陈先生对体彩11

选5的玩法非常熟悉,平时就经常购买,现在又适逢加奖,尤其是任选七的玩法,其单注奖金由原来的26元提高到30元,其返奖率高达68.18%,让他觉得这个玩法非常诱人,玩起来也比较实惠,于是就开始了介入。

在11月3日开奖的第11110375期,陈先生看好了任选七1、2、3、4、6、10、11这组号码后,由于对自己选的号码比较有信

心,于是就让销售员一连打了36张票,每张都是5注相同的号码,倍投99倍。正是陈先生的这份自信,给他带来了丰厚的回报,共揽奖金高达534600元!

目前,体彩11选5加奖活动正在各体彩站点如火如荼地进行,望广大彩友抓住这次加奖的有力时机,在参与和奉献体彩事业的同时,有更多的彩友中取大奖。

(李莉)

高频“11选5” 什么是冷号?

所谓冷号,可以理解成近期出现较少,或连续多期没有出现的号码。冷号没有严格的定义,之所以称为冷号,是与其它号码对比而言,例如,1-11这11个号码,在最近10期或15期中,出现次数最少的号码就是冷号,连续多期未出的号码也是冷号。

温暖日照 驱寒问暖热线 **8308110**

不敢开挖管道只怕扰了课堂

百发小区要想接通供暖主管道,恐怕得等到明年暑假

本报11月9日讯(本报记者 刘守龙) 9日,家住迎宾路百发小区的居民张女士拨打本报热线电话8308110反映,小区供暖开口费已经交了,可还不见供暖动静。

张女士说,早在2008年家里就已经交了4000多元的暖气开口费,“现在已经是2011年了小区还没有供暖,我到物业问什么时候能供上暖,物业也没给个明确答复。”眼看着供暖时间一步步临近,不仅张女士一家,小区里的其他居民也都很着急。

家住百发小区的居民李老太2005年搬到该小区居住,是最早的

一批居民之一。“小区暖气管道都铺设好了,家里也装好了供暖设备。”李老太告诉记者,住在楼房里不方便生炉子,每到冬天家里就冻得慌,这样的情况老年人实在是吃不消。李老太说,住在百发小区的居民很多都是老年人,“年轻的都搬到其他地方去了。”

百发小区物业公司一工作人员说,“去年管网改造的时候,小区就一直在向热力公司申请,争取今年能供上暖气。”小区里铺有管道,各家各户也正准备安装热能表。按照小区计划,今年小区实现供暖没有问题,但供暖管道能不能在统一



9日,迎宾路正在挖“地笼”。
记者 刘守龙 摄

供暖时间开始之前铺到百发小区,都成了难题。

“为了不破坏迎宾路路面,目前迎宾路下面正在挖‘地笼’。小区想要供暖需用菏泽路南段的供暖主管道,但目前还没有铺设。”

记者咨询市热力公司的工作人员了解到,百发小区想要供暖需开挖菏泽路南段,铺设供暖主管道。“菏泽路上有开发区实验小学,现在开挖可能会影响小学生上下学的交通安全。”市热力公司一工作人员说,开挖菏泽路还没有通过交警部门批准,百发小区今年供暖的可能性不大,最好等到明年暑假再铺设供暖主管道。

今年供暖 价格不变

本报11月9日讯(记者 刘守龙 姜海蛟) 9日,记者从日照市物价局获悉,日照市区2011-2012年度的供热价格不再调整,继续按去年价格政策执行。

居民供热价格为每平方米24元,非居民供热价格为每平方米33元。使用换热器的用户,其消耗的热费用由供热企业与用户协商确定。

对供热范围内,中小学校、托幼园所、社会组织或者个人兴办的敬老院、老年公寓按居民供热价格执行。在民政部门登记的享受城市居民最低生活保障的家庭继续执行每平方米16元的优惠价格。

对高层及多层带电梯的住宅楼供暖面积按建筑面积的85%计算,其他供暖计费面积政策仍按原规定执行(房改房按建筑面积计算,商品房按建筑面积的90%计算)。

执行两部制热价政策的居民和非居民供热价格今年也不做调整,但对使用换热器的居民用户,热费不予封顶。

海曲路供暖主管道还没铺到

荣华小区千户居民得挨冻

本报11月9日讯(本报记者 刘守龙) 9日,荣华小区居民王先生拨打本报热线电话8308110反映,自从2000年入住该小区后,小区1000多户居民到现在供暖还是个未知数,眼看冬天又要来了,这可怎么熬。小区物业一工作人员解释,小区不能供暖是因为规划供暖主管道还没有铺到,小区供暖还得等一等。

“小区从有人住开始就没有供过暖。”9日,已经60多岁的荣华小区居民杨女士告诉记者,她2000年就搬到了荣华小区,一直没有暖气。“原来我们家住在后村,虽然是平房但家里冬天生着炉子还算暖和,住进楼房反倒是冷了。”

杨女士说,去年冬天小区居民楼墙上一些供暖管道被人摘了下来,有些管道也被挖了出来。杨女

士怀疑是不是管道被偷了。

随后,记者来到荣华小区的物业公司建华物业。物业公司卢经理解释说,小区的管道并不是被人偷走了,“去年冬天物业对小区进行供暖改造,对一些出现腐烂或生锈的管道进行更换或修理。”卢经理说,小区居民误将暖气管道改造认为是盗窃。

“不光荣华小区没有供暖,周

边的几个小区都没有实现供暖。”

对于供暖问题,卢经理说,小区原来就铺设了供暖管道,加上去年的整修,荣华小区内部已经具备供暖的条件,没能实现供暖的原因是海曲路上规划的供暖主管道还没有铺设到荣华小区。“我们也很着急,咨询日照市住建委,但暖气管道还没铺设过来,小区今年还是不能供暖。”卢经理说。